

致北美 日本校友們 的一封信



黃壽雄理事長與北加州美校友分會會長林錦堂及林夫人。

敬愛的北美、日本校友們，大家平安！

今年9月5日~20日，和余幸司校長專程前往參加一年一度的北美及日本的校友年會，目睹校友們熱情參與和周詳的籌劃，使得今年年會非常圓滿成功，與會中充滿校友們對母校的關心和期許，會中能和大家充分討論，彼此交換意見，聆聽大家所提出很多建設性的建言，實令我們非常感動。

校友們對一年來母校所發生的四個重大事件，除表達嚴重關切之外，更提供了寶貴的具體改革意見，而且北美校友會陳蕙詩會長、日本校友會蕭俐俐會長代表及北加州校友分會林錦堂會長，均將參加本會10月17日的理監事會議及會員大會，充分表達海外校友們的心聲和建言，在此再次表示萬分的謝意。

這些重大事件，暫時已告落幕，董事會亦再次提出母校捐助章程修正案，但與海內外校友們要求改革的目標仍有一段落差，本會全體理監事將會全力以赴，達成校友們所交付的任務目標。

最後，再次謝謝大家的肯定和支持，希望明年10月16日星期日校友大會能有更多的校友回來參加。

敬祝

平安健康！

理事長 黃壽雄



留美校友合唱團。



北美校友會會長陳蕙詩致贈紀念品。



校友高枝葉為余校長及黃理事長夫婦送行。



日本校友年會歡迎餐敘。